Kpenex gna pakoBuH

Mpenmywectea

= MMonHER KOMANEKT Kpenexa,
ofecnauMaaIHEA BLCTREA W RETKHE
MOHTIM.

« ¥YuueepcanbHEA gobens LUK npuroges
[ONA MCMOMS30BAHKA B NONHOTENNE,
MYCTOTENHE W NACTOSEX MATEpHAnNEN,
WTD OOBMEYMEIET WWPOKYID oANacTk
NPHMEHEHUA.

= {DNaHUEEWE raAkM M ETYTIHK,
ELINCNHEHHLE W3 BHCOKON POMHOND
HEANOHA, CTORKME K CTAPEHAK
H AHMSECHOMY BOINSHCTEMHD,
ofeCneyMaanT GoAroEEMHOC TR
KPENNEHKA, HE NOBPEXIANILEND
HEQEMHKY.

= MeropaTHEHLE RONNEEH
£ BLICOHOHSNEC TEEHHEM
HPOMUMPOEIHHIM NOKPHTIAEM
oBecnayMaanT BHELHI
NPHENEKETENEHOCTE NPHERSTINREMOND
H3ASMR B TEHEHAR AIIATENLHOMD

NEpHoga BpEMEHL

Muccyaped

CTpOMTENbHLIE MAaTERPHUaNbI

baron

[MNCOKBPTORHEE W TANCOBCNOKHHCTEE
nnATS

FIApmmY © BEERTHEANEHEMM MyCTOTaMA
Mycrorense Bnoka 1z nersoro SeToHz
MycToTEnHE MAMTIH NEPERPETIAR 13
krpnuya, betada v Tn.
MNepfopuposaHHBIA CHNMEITHRA
KRN

MonHoTENE R CANMEITHEIA KMDNEe
MNpHUpogHER KaMEHE

laaoeToH

acn

NanHoTense Gnoka vz
KEpaMIHTOEETOHE

MonHoTensW R KApTHY

MpumeHeHne

PakomHm

Mucoyape
HanonsHwe yHATazm
Boinepu

[a30BLIE KONCHEM
CranmaHpie Dasme

YeTaHoBKa

Heatens UK Gez Gypra npyrageH gna
NEEA3aPATENLHOND W CHEOIROM
MOHTEME.

Mp# MoHTa=E BAHT-LYPYNE
ofiecriesnaaeTcR pacnop gobens

U B nonHOoTENDK CTROMTENLHOM
MATELHENE W CHOYMHEIHHE B NONCCTAY
MyCTOTENSE MATEQMaN0E.
MakowsaneHan Hecywan cnoCobHoCTE
LOCTATAETCA MW EKOYMMEAHAK BAHT-
WEYTIA A0 CONDMECCHOREHKA NNOCKCH
rpasH rafkH © KpOWKoR gabens.
MNUTKE W WTYEATYEHRE HE ABMNAKTCR
HECYLER OCHOROR

270 fischere=x



TexHWJeCKWe QaHHbIe

e WD — Kpenes 4 DaKOBEWH W NWCCYapos
Tet Apmagn Comeponaiie RASCT HHOBGR YRAKsEn, [WwT.] m['-ﬂ"u
WO B x 80 GaDE5S 2 pwfenn gna KREMRERRA K CTEHE UX 10 x 60, 2 pumT-wypyna MEx90, 50
2 pnanuessy raixn BU ME, WHCTPYKWMA No YCTaHOEKE
WDEx110 080658 2 pwfienn gna KPENIMEHKA & CTeke UX 10 x 60, 2 sumT-wypyna Mix110, 5p
1 pnanuess rafxe BU ME
WD 10 x 120 OB065S 2 pwhenn gna KPENIMEHIA & CT2ke UX 14 x 75, I gumr-wypyna M10x120, 5
2 pnanuessn raixn BU M10, MHCTRYKUMA RO yoTaHOBRE
WO 10x 140 GEDESE 2 pwienn ana npem!euu.n wcrene UX 14 x 75, 2 pumr-wypyna M10x1440, 50
2 wecTurpa vsx radke BU M10, wwcTpyRuss no yoranoese
TexHUYECKHE OaHHBIE
e - BO — Kpenes oA Dolnepos
Tun ApTHKyn Conepmanive AALTMKOBON FRAKoERE, (o] [.:L]
BO 120 080654 4 nsfiens gnA np_ennenua kctere UK 14 x 75, 4 epnr-wypyma M10x120, 25
4 pnanueesy raika BU M10
TexHHYeCcKHe gaHHBIE
=== WST — Kpenesx ans pakosnk
Kon-g4 & ynaksese
Tun ApmiKya Conepaakme ANACTWLORON YRAKOBKH, (W] [.m.]
WST 10 x 140 1 prfiena gra l:pem]euna rkocreme UK 14 x 75, 2 anar-wypyna M10w140, o0
1 wecTurpanAe radke BU M 10, nRcTpy®RUKA no yoTakoeRe
R0GE 1 prblena gnA xpenneswA K crede VX 14 ¢ 75, 2 susr-wypyna M12x150,
WET1Zz 15 1 1 wecturpand radka M12, 2 dnadyeswx arynew BDH M12 Al
OBDGE2 1 prblena gna wpenneswA K crede VX 14 ¢ 75, 2 sunr-wypyna M12x180,
WiTi12z 1M 1 wsecTurpanAei rafdka M12, 2 pnadyessx erynee BDH M12 i
TexHWYecKHe QaHHbIe
st ) VST B X110 v = UST 10x120-
Kpenss onA NMCCyapos Kpenesx oneA NMccyapos
Koa-
Tun Aptkyn CaepsasHE NNACTHRSSSH yaamoBKM, |WT.] ulz:]mm
2 nsfiena gnA kpennesus K ctere UK 10 x 60, 2 sunT-wypyma MEx110,
UsT8x110 083578 2 waibe B 8.4 DIN 125, 2 nnactMaccoax waibie 8.4 x 20x 1.5, H
1 onnaukoBsx raimm FA B, 2 xpomApoBaHHEIX QEK0PaTHEREX KONNAYKa
0B066E 2 nsfiena grA kpennesns K ctere UK 14 x 75, 2 sunm-wypyma M 10120,
St b b 2 hnanyeew radikm BU M10, 2 gexopatmesss konnaswa AKM 10 CR E
TexHUYECKHE gaHHbIE
=St --'* WL — WC- CEHTEXHWHECKMA KDEnex
Tun Apmiikya CojgepaHHE INACTHROSA ynamaBxH, |wr.] m[..:;“m
WL7 x60 pROES T 1 prfiena gnA xpemnenwA korese X 10, 2 DURHSIBIHHE WYPYNE TuBs a0
C WECTHIPAHHEIMA TON0EKAMA, 2 O4MHKOBAHHSE WwaRbu
WLExT0 7 1 prbiena gna xpemnessA K orese UX 10, 2 ouumEogasAbY I.IJjI]]jIIIE BxT0 -
C WeCTHIPaHAEME ronoaxams no DIN 571, 2 ousskosasH e waibe
WL 10 x 80 pROSSD 1 prbena gna xpernenmA korede UK 12, 2 oyussoeasHp wypyna 10%70 0
C WeCTHIPaHREMEA ronoexams no DIN 571, 2 ousskogasH b waibe

fischer=xa 2n



Axceccyaph

BUM — [ahxa © qnaHyem

Fexpha Faxmep nog Kikes Koa-go
= Apruiya @ gnun S5 erl.“ Tlapytopurr r—
fin] [oan] L um

BUME&MH 0a0200 Ma 7 40 575 MB 5
BUM 10 MH ga020 M0 17 40 STS MID 5

BUM 12 MH 0a0204 Mz 19 40 STSMI12 15
AKceccyaphk

t AKM — [lekopaTMBEHBIR KONNAYOK

1

n far-&2
Tus Apragn Liger bt P —
- fue)
H AKM 10 W 020972 fenui BU M0 MH 20

AKM 10 CR 020951 cepefipHcmaid BU M0 MH 100

AKM 12 (R 020952 cepefipucTeid BUM12 MH 100
Axceccyaphk

MOHTEHRHBIA MHCTEYMEHT
HED
Kos-no
Tin ApTHrya Feawba B YNEKIBRE
[uwsr]
HED Pl LER M& MB M0, M2 1

272 fischer ==



TEXHHYECKME XapaKTEPHUCTHKM

[Duamie1p tkepResnn Msi, iy Biina Naneisian gusa Mk, yBHHA sapyiHBAHUA
NPOCEEPANEAEM 00 HTBRPCTHA uwm fanma
r

iy fy Ty It min

Tun Aprwyn [sane] [rase] Inwa] [
WD Ex90 aB0659 10 75 £ ]
WDEx110 oB0658 0 75 15 68
WD 10x 120 Q80655 14 95 18 a5
WD 10x 140 080656 14 a5 18 a5
BO 120 oB0G54 14 95 18 a5
WST 10 x 140 aa0660 14 a5 18 a5
WST12x 150 080661 14 95 48 35
WST12x 180 oB0662 4 95 TR a5
USTEx 110 083578 0 75 12 68
UsST10x 120 oB0G6E 14 95 18 a5
WL 7 x 60 080651 1 Ta 10 57
WLEx 70 080652 0 70 12 58
WL10 180 QB0650 12 & ji] i

Harpy3akwn

Kpenem gnA yCTAHOBKN PAKOBAH W CAHTEXHW4ECKOro obopynoBaHnA
MarcumansHble pEXOMEHOYEMBIE HAMDY3EM " QNA BOMHOHHOTD 3HKEpa.
[aHHble 3H24EHWA HarDY3KM OERCTEMTENEHS ONA KPENesHBIX BUHTOE C YKA32HHBIMKM pa3mepos pesbisl.

WhaxSD | WDT0a120 | WST 10140 | WST 12x150 | USTEx1T0 | UST10x020 | WLTa60 | WLExFD | WL10xd0
Tun WD a11% | WD 1040 BO 120 VST 122160
JlameTp wypyma & | [m] ] 14 10 12 ] n 7 & 10
PesiihseHE) Mbie RAFPY3HH B COOTBRTETEYRULEM MATEPHANE ocHoBanud Fo, "
] = (20025 | [kH] 090 0,50 0,50 1,80 090 0,50 1.10 110 1,50
TloUHOTE R EHEHY = Mz12 | [kH] 050 0,50 0,50 0,80 050 0,50 2 2 |
ThCTOTeA W CHNARETHHA KAENHS = K5L12 | [kH] 040 0,40 0,40 0,80 040 0,40
Kipne [ peprmcanHbe kA = Hiz 12 | [kH] 020 0,30 030 0,40 020 0,30
Teanbenon = PE4, FP4 [G4) | [kH] 030 0,30 030 0,70 030 0,30 0,16 016 0,28

U [ yueon manddmymenra 1anac 7

5 MdHes i RCTBATE S bl TG [T S B HANEEI e, TR el 0l HalTrpaee @ BT PaIRe M0 eI P8 ENbH b WAL
B Nanres e SalE RONpsHTE BERTP BACTEeCEma AR fR30B0 MaTeRRAN

fischere=xa 273



